Kantonale Fachmittelschulen Aufnahmeprifung 2020
Losungen AP wahrend 9. Schuljahr
Losung Punkte | Bemerkungen
1 a) | Absolute Haufigkeit anstelle der relativen 1
Haufigkeit abgebildet.
b) L <5+4+6+1+9)_5_1
30 30 30 30 30 - 30 - 6 1.5 :ro Rechenfehler -0.5 Punk'
e
c) 2
150 - = = 20 1
d | 16-1+15-2+20-3+ 173-f7+ 19:5+13-6 s Pro Rechenfehler -0.5 Punk.
=347 = m = 3.47 te
2. a) | AB-CDE, AC-BDE, AD-BCE, AE-BCD usw.
10 Moglichkeiten 1
b) | 5 Méglichkeiten (ABCD, ABDE, ABCE, ACDE, BCDE) .
C . =
) |5:5=25 1
3 a) | 20x—18x _ 2x _ x
30 30 15 15
b) | 5x2 —5x — (4x2 4+ 12x +9) =x%2 —17x — 9 15
4. |a) 20x +45—-12x+30=75
8x =0
2
x=0
b) x — 20 = 3x [1P] (Lo durch A bi
x = _10 [05P] 15 o gs:)ng urc uspropieren
5. a) | a =180°—90° —42° = 48° [0.5P]
180° — 50° — 48° = 82° [0.5P] 15 0.5 Punkte fiir
B = 180° — 82 = 98° [0.5P] ' 1 Punkt fir B
b) | @ = 60°—28° = 32°[0.5]
180°-28° = 76° [0.5] 15 0.5 Punkte fir
2 1 Punkt fir 8
B = 180°—76° — 60° = 44° [0.5]
7a 2 14a?
6 |3 | produkt Z&.2% = 142 0.5
9 3 27
., 7a 2 7 2a 7 6
Quotient =: 22 =2 oder =Z:2=2 1
9°3 6 3°'9 7
b) l
18 1
7. |a) | V772 +3.6%2 =85 [1]
U=85+45+3.6+7.7+4.5=28.8 [0.5] 15
b) | Rechteck: A; = 4.5-8.5 =38.25 [0.5] Volle Punktzahl, falls Recht-
Dreieck: 4, = 7736 _ 13,86 [0.5] 15 eckseite (8:5) in 5.1) fallsch,.
Flacheninhalt: A = 38.25 + 13.86 = 52.11 [0.5] dann aber in b) richtig wei-
tergerechnet.
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2> 2=475
2 4

a)

X
x=-—4 a 160
%4

=r2.-w-h
V = 12% - - 65 = 29405 cm?
V =29.41dm3

15

b)

Linie von Ecke zu M: v/242 + 122 = /720 = 26.83cm
[0.5]

Umfang Trapez: U=24+24+12+26.83 = 86.83cm
Mantelfliche: U - h = 86.83cm - 65cm = 5644cm?
[1.5]

10.

35

0.25 Punkte pro korrekt
eingesetzte Zahl




